

# 資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 棒球 來源 民生報 日期 740427 版面 二版

## 小郭驚人表現

報紙上出現了「郭萬歲」

## 震撼東瀛！

封號



日本職棒特報

位，是四月份最優秀選手獎呼聲最高的人選。

郭泰源目前的戰績是兩勝，在三場廿八局中只失一分，完投三場、完封兩場，其中連續廿六局完封的紀錄，已使日本職業棒壘，把他與日本職業棒壘最出色的投手金田正一相提並論。

金田正一在職業棒壘創下四百勝的最高紀錄，這項紀錄恐怕很難被打破，其中他保有連續六十四又三分之一局，沒有失分的完封紀錄。

西武鐵路系統的山口線新路線，廿五日開始營業，

當天郭泰源就以勝利來慶祝山口線鐵路的開張，一萬五千名球迷搭山口線前往西武球場看球，使西武老板眉開眼笑的大呼「開張大吉」。

西武隊比賽的觀眾人數，已由三千人、七千人增加到一萬五千人，西武球團很有信心的表示，郭泰源一定會帶來空前的票房，西武時代又將來臨。

目前郭泰源的紀錄是主投廿八局、被擊出十七支安打、三振對方廿二次、四壞球八次、失分與責分一分，防禦率〇點三三。（記者高正源）

【本報特稿】日本體育報都認為郭泰源實在不起，在職業棒球生涯的前三場比賽，就創下連續廿六局沒有失分的完封紀錄，這項驚人的成就，使得他贏得「郭萬歲」、「郭『耐』源」的封號。

郭泰源令日本球迷瘋狂的程度，已越來越激烈，八日西武隊對近鐵隊之戰，郭泰源主投九局，只在第二局被擊出一支全壘打，失去一分，其餘各局近鐵隊都无法得分。

十八日，西武隊對南海隊之戰，郭泰源又請南海隊吃了九個鴨蛋，廿五日郭泰源大發神威，使羅德隊吞下十個鴨蛋，廿六日的九局及廿五日的十局，郭泰源創下連續廿六局沒有失分的驚人紀錄。

廿五日西武隊金森在第十局擊出兩分的再見全壘打，使郭泰源贏得職業棒球生涯的第一場勝利時，郭泰源欣喜若狂的奔向金森，與金森擁抱在一起，衷心感謝金森的巨大之助，日本新聞界都報導，郭泰源不但有驚人的「鐵腕」，更有難得的風度。

郭泰源目前在太平洋聯盟的投手排行榜，仍居第一